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Ata da sexta reunião do ano de dois mil e 
vinte e quatro do Colegiado Delegado do 
Programa  de  Pós-graduação  em 
Medicina  Veterinária  Convencional  e 
Integrativa,  realizada  no  dia  22  de 
novembro  de  2024,  às  13h15min,  de 
forma virtual. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e 
quinze minutos, de forma virtual pelo Moodle Grupos - Espaço PPGMVCI, reuniram-se 
os  integrantes  do  colegiado  delegado  do  curso  de  Pós-graduação  em  Medicina 
Veterinária Convencional e Integrativa da UFSC, com a presença dos docentes: Evelyn 
Winter da Silva, na qualidade de presidenta, Alexandre de Oliveira Tavela, Aline Félix 
Schneider  Bedin,  Francielli  Cordeiro  Zimermann,  Luiz  Ernani  Henkes,  Marcos 
Henrique Barreta e a discente Maria Laura Enzele. A presidenta cumprimentou a todos 
e deu por aberta à sessão apresentando os pontos de pauta: Aprovação da composição 
das  bancas  para  defesa  de  dissertação  do  discente  Tiago  Uliano,  Avaliação  para 
validação de atividades complementares da discente Daniele Campos Araújo da Costa; 
Avaliação para validação de créditos obtidos em outro curso de pós-graduação pela 
discente Daniele  Campos Araújo da Costa,  Aprovação do calendário  para o ano de 
2025; Aprovação de coorientadores para a discente Giulia Canale Medeiros; Aprovação 
do plano de trabalho para estágio em docência Maria Laura Enzele; Homologação da 
declaração  de  proficiência  da  discente  Lea  Beatriz  Vogel  Oravec;  Avaliação  da 
solicitação de prorrogação de prazo de conclusão de curso da discente Maria Eduarda 
Hindlmayer;  Informes,  que  colocados  em  apreciação,  não  havendo  nenhuma 
ponderação,  foram aprovados  por  unanimidade.  1.  Aprovação  da  composição  das 
bancas para defesa de dissertação do discente Tiago Uliano: a presidenta apresentou 
o formulário com a solicitação de agendamento do discente com a composição da banca 
para  análise  dos  demais,  colocado  em  discussão,  não  houveram  manifestações,  e 
colocado em regime  de votação,  foi  aprovado por  unanimidade.  2.  Avaliação para 
validação de atividades complementares da discente Daniele Campos Araújo da 
Costa: a docente Evelyn apresentou o pedido da aluna e informou que a única questão 
do pedido da aluna é que ela não cumpriu os requisitos para validação do crédito por 
fazer  parte  do  colegiado,  em virtude  do  tempo  e  de  sua  participação  em reuniões, 
colocado em discussão, não houveram manifestações, e colocado em regime de votação, 
foi aprovado por unanimidade os créditos referentes a participação em congresso e a 
realização  do  estágio,  não  sendo  validado  o  crédito  referente  a  participação  em 



colegiado.  3. Avaliação para validação de créditos obtidos em outro curso de pós-
graduação pela  discente  Daniele  Campos  Araújo da Costa:  foi  apresentado  pela 
presidenta as documentações referentes a comprovação da disicplina cursada em outro 
programa de pós-graduação, colocado em discussão,  não houveram manifestações,  e 
colocado  em regime  de  votação,  foi  aprovado  por  unanimidade.  4.  Aprovação  do 
calendário para o ano de 2025: a presidenta explica que há a proposta da PROPG para 
datas com calendário de quinze ou dezoito semanas apresentando as datas, e propõe, 
conforme  já  discutidos  em  outros  anos  que  seja  aprovado  o  calendário  de  quinze 
semana,  colocado  em  discussão.  A  professora  Aline  sugere  que  as  aulas  da  pós-
graduação não iniciem junto com o semestre da graduação, como em outros anos. A 
professora Evelyn explica que foi colocado uma prévia de calendário com datas para as 
disciplinas aos docentes responsáveis e que a princípio todos poderiam nestas datas. 
Colocado  em  regime  de  votação,  foi  aprovado  por  unanimidade  a  proposta  de 
calendário  de  quinze  semanas.  5.  Aprovação  de  coorientadores  para  a  discente 
Giulia  Canale  Medeiros:  foi  apresentado  os  formulários  com as  justificativas  para 
inclusão  do  coorientador,  professor  Erik,  colocado  em  discussão,  não  houveram 
manifestações,  e colocado em regime de votação,  foi  aprovado por unanimidade.  6. 
Aprovação do plano de trabalho para estágio em docência Maria Laura Enzele: a 
professora Evelyn apresenta o plano de trabalho e explica que o estágio foi realizado no 
primeiro semestre, mas que por questões de registro no sistema, e pela aluna ter feito 
outro estágio no semestre  passado,  não era possível  o registro de ambos no mesmo 
semestre.  Colocado em discussão,  a  aluna  Maria  Laura  esclareceu  que  no  primeiro 
semestre ela já estava participando como estagiária nas aulas de anestesiologia e que a 
foi solicitado pela professora Marcy estagiar nesta disciplina de Clínica médica, e que 
para registro seria estágio em docência também, porém o sistema não permitiu registra 
ambos estágios na época, e o coordenador Vitor solicitou que ela enviasse a solicitação 
neste  segundo  semestre.  A  professora  Aline  questiona  se  esta  solicitação  é  para  o 
semestre  atual  ou próximo,  sendo esclarecido  que é  para  o atual,  e  ela  questiona  a 
questão da matrícula na disciplina, sendo informado que o sistema permite, mesmo fora 
do prazo. A professora Evelyn comenta que é uma responsabilidade aprovar algo que 
não está registrado e alerta que esse tipo de situação não pode acontecer novamente. O 
professor Alexandre manifesta que é favorável à validação, mas que concorda que esse 
tipo de situação não deve ocorrer. Colocado em regime de votação, foi aprovado por 
unanimidade,  com a ressalva de que não seja uma prerrogativa para outras situações 
semelhantes. 7. Homologação da declaração de proficiência da discente Lea Beatriz 
Vogel Oravec: foi apresentada a declaração da discente, onde realizou a proficiência 
pelo  Departamento  de  Línguas  e  Literatura  da  UFSC.  Colocado  em discussão,  não 
havendo  manifestações,  colocado  em  votação,  foi  aprovada  por  unanimidade.  8. 
Avaliação  da  solicitação  de  prorrogação  de  prazo  de  conclusão  de  curso  da 
discente Maria Eduarda Hindlmayer: foi apresentado a solicitação da discente que 
pede a prorrogação do prazo para conclusão por seis meses, que justifica o mesmo por 
haver a dependência de amostras fornecidas pela demanda da rotina diagnóstica, e que 
houve um atraso no processo de importação de um kit de ELISA utilizado. Colocado em 
regime de discussão, não havendo manifestações, colocado em regime de votação, foi 
aprovado por unanimidade.  9. Informes: a presidenta informa que a docente Rita irá 
participar como convidada para ministrar a disicplina de Bioestatística, que agora será 
ofertada presencialmente  no Campus.  Não havendo mais  manifestações  a  presidenta 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Da qual, para constar, eu 
Natasha Finoketti  Malicheski,  servidora  da Universidade  Federal  de  Santa  Catarina, 



Centro de Ciências  Rurais  do Campus de Curitibanos,  lavrei  a  presente ata  que,  se 
aprovada, será assinada pelos membros.
 

Curitibanos, 22 de novembro de 2024.
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